

ME U22 2024 žen – Mistrovství Evropy žen U22, které proběhne 1. – 6. července 2024 v Itálii, zná složení základních skupin. Naše reprezentantky se v základní skupině II utkají se **Srbskem, Polskem a Portugalskem**. Ve druhé skupině hrají Itálie, Turecko, Ukrajina a Lotyšsko

Navzdory vítězství se Jihostroj loučí s Evropou

Na klíčový zápas volejbalistů Jihostroje dorazila do Sportovní haly rekordní návštěva sezony – 1630 diváků. Jihočeši v posledním zápase základní skupiny D Champions League potřebovali vyhrát za tři body a ztratit nanejvýš jeden set, což se nepodařilo. I tak dokázaly České Budějovice za nepříznivého stavu 1:2 ještě napínavé utkání otočit a zvítězily 3:2. Cesta evropskými poháry však pro ně končí.

VK Jihostroj České Budějovice - Guaguas Las Palmas 3:2 (25:23, 18:25, 20:25, 25:23, 15:12)



Andrzej Kowal (trenér ČB): „Samozřejmě jsme rádi za vítězství, ale nejsme rádi, že končíme v evropských pohárech. Naše dnešní forma byla jako na houpačce – nahoru dolů, nahoru dolů. Důležitý poznatek pro nás je, že jsme byli schopni dostat se zpět do zápasu. Ve chvíli, kdy prohráváte 1:2 a ztratíte naději na další postup v evropských pohárech, to není vůbec jednoduché. To je důležitá věc pro další část sezony.“

Miguel Ángel de Amo (nahrávač Guaguas Las Palmas): „Bylo pro mě těžké se od začátku soustředit, protože atmosféra v hale byla úžasná. Lidé mě tady moc mile přivítali. Naším cílem bylo vyhrát jeden set. Když se nám to povedlo, už jsme hráli uvolněně, protože jsme měli jistý další postup v Lize mistrů. I když je Jihostroj můj bývalý klub, určitě jsem přijel vyhrát. Naopak to pro mě byla speciální motivace, abych Českým Budějovicím ukázal, že jsem stále dobrý hráč.“

Historický postup do play off CEV Champions League vybojovali Lvi Praha

Historický zápas nejen pro pražské Lvy, ale i pro celý český volejbal viděla plná UNYP aréna. Zápas s rumunskou Arcadou Galati mohl Lvy posunout do play off nejprestižnější klubové evropské soutěže, ale k udržení druhého místa v základní skupině E potřebovali vyhrát. To se jim po koncentrovaném výkonu podařilo a slaví postup mezi „volejbalovou smetánku“.

VK Lvi Praha - C.S. Arcada Galati 3:0 (25:23, 25:23, 25:15)

kapitán Jakub Janouch: „Nemám slov, je to neskutečné. Je to možná víc než vyhrát titul v lize. Těžko se mi hledají slova, málem jsem se rozbrečel. Když se vrátím o několik měsíců nazpět, když se rozlosovala skupina, věděli jsme, že papírově máme šanci. Samozřejmě soupeři byli v mých očích padesát na padesát. Věděli jsme, že máme dobrý tým, ale klíčové bylo předvést to i na kurtu. Bylo to neskutečné ve všech zápasech a já jsem neskutečně hrdý na náš tým. Je to něco speciálního. Sice za to nedostaneme medaili, ani nám nepřitečou do kasy miliony jako ve fotbale, ale ten pocit je



neuvěřitelný. Věřím, že zase naplníme dům, diváci nás poženou a je v podstatě úplně jedno, kdo bude stát proti nám. My se budeme snažit bojovat, tak jak jsme bojovali doposud a uvidíme."

trenér Juan Manuel Barrial: „Odehráli jsme jeden perfektní zápas od začátku až do konce. Byli jsme naprosto koncentrovaní a zasloužili jsme si postoupit do dalšího kola, protože jsme všechny zápasy až na jedinou výjimku v Galati odehráli velmi dobře. Ukázali jsme naši sílu a myslím, že jsme se zapsali do historie. Jsem opravdu šťastný nejen za sebe, ale za celý klub."

Lvi Praha v boji o čtvrtfinále vyzvou soupeře Jihostroje ze základní skupiny, španělský celek Guaguas Las Palmas.

Obháje trofeje je z kola ven, do Final Four Chance Českého poháru postupuje Aero



K velkému překvapení došlo v prvním čtvrtfinále Chance Českého poháru mužů 2023/2024. Volejbalisté Aero se nenechali zastrašit víkendovou extraligovou prohrou v Liberci a v domácím prostředí vrátili Dukle porážku i s úroky. Liberec tak loňské prvenství v domácím poháru neobhájí, do Final Four postupuje Odolena Voda. Naposledy se Aero takhle daleko v pohárovém klání probojovalo před dvaceti lety, kdy triumfovalo.

Aero Odolena Voda – VK Dukla Liberec 3:1

(25:20, 25:23, 17:25, 25:21)

Matyáš Démar (kapitán AERO Odolena Voda): „Jsem rád, že jsme dneska dokázali Dukle porážku ze soboty vrátit a postoupili jsme do Final Four poháru. Děkujeme fanouškům za podporu a

těšíme se na ně v sobotu.“

Marcin Kryš (trenér AERO Odolena Voda): „Těší nás, že jsme v poháru postoupili. Myslím si, že jsme si to zasloužili a ukázali, že náš tým má potenciál. Doma hrajeme vždycky lepší volejbal a myslím si, že fanoušci k dnešní výhře mají radost také. Škoda té prohrané sady, kdy jsme přestali podávat servis dle taktiky, kterou jsme si pověděli před zápasem, ale pak jsme se zase do naší taktiky vrátili. Super výhra, super pocit, ale musíme se zase soustředit na důležitý zápas v sobotu.“

Final Four Chance Českého poháru žen 2023/2024 - se uskuteční 11. – 12. února 2024 v Kutné Hoře a zná složení semifinálových dvojic. Los určil, že v prvním nastoupí **Ostrava** proti **Liberci**, v druhém vyzve celek **Králova Pole** pražský **Olymp**.

První letošní utkání zvládli volejbalisté Beskyd za plný počet bodů



Dohrávka šestnáctého kola ČEZ volejbalové extraligy mužů byla zároveň prvním zápasem domácího týmu Black Volley Beskydy v novém roce. Po delší herní pauze byli mladí svěřenci trenéra Provozníka hladoví po zápasové atmosféře a Brno naopak přijelo vracet Beskydům prohru ze začátku sezóny. Když se k tomu připočte i „sousedské“ postavení obou týmů v tabulce, dal se očekávat lýtý boj. Beskydy se však na tento důležitý zápas skvěle připravily, nepřipustily žádné drama a nechaly si po výhře 3:0 všechny body doma.

Black Volley Beskydy – Volejbal Brno 3:0 (25:20, 25:23, 25:22)

Domáci: Koloušek, Guimaraes, Perry, Benda, Danylov, Mišek, libero Ptáček. **Střídali:** Klimeš, Sztolarik

Hosté: Janků, Janečka, Thiessen, Novák, Bukáček, Dixon, libera Kop, Waclaw. **Střídali:** Marocchi, Vítámvas, Hrazdira

Marek Perry (kapitán Black Volley Beskydy): „Myslím si, že jsme od začátku tlačili jak na servisu, tak i na útoku. Měli jsme slušný side-out, obrana se nám dařila, řekl bych, že po celou dobu zápasu. I přestože ve druhém setu vedli, tak v koncovce jsme si to pěkně urvali a jsem rád za tři body.“

Michal Provazník (trenér Black Volley Beskydy): „Pro nás samozřejmě důležité a zlaté tři body. Brno určitě chtělo odčinit porážku z prvního zápasu u nich. My jsme samozřejmě chtěli ty tři body taky získat. Vzhledem k tomu, že jsme naposledy hráli v prosinci, byla otázka, jak se nám podaří zápas odehrát. První set jsme zvládli dobře, bylo vidět, že máme obrovskou chuť hrát, Brno jsme přetlačili. Ve druhém setu jsme se vyhrabali z mrtvých, tak jako minulý zápas v Brně, a třetí set už nám Brno pomohlo spoustou zkažených servisů a přivedli jsme zápas do vítězného konce. Takže pro nás důležité domácí vítězství a jedeme dál.“

David Janků (kapitán Volejbal Brno): „Trošku mi to připomnělo první zápas první půlky sezóny, kdy jsme taky nedohráli koncovky, viz. dneska druhý set, kdy jsme taky vedli v koncovce, Beskydům přišel mladý blokař Klimeš, dal tři, čtyři dobré servisy, my jsme si to zase nenahráli, nesložili a už jsme v tom byli. Beskydy dneska vyhrály zaslouženě, šly si pro to od začátku až do konce a mají zaslouženě tři body.“

Ondřej Marek (trenér Volejbal Brno): „Dnes zasloužené vítězství domácích, byli lepší na servisu, hráli dobře středem a myslím si, že nás předčili i bojovností.“

Jako první v letošní sezóně dobyli domácí tvrz Jihostroje hráči Karlovarska

Sobota měla na programu kompletní 18. kolo ČEZ extraligy mužů. Volejbalisté Karlovarska ukončili domácí extraligovou neporazitelnost Českých Budějovic, dramatickou koncovku tie-breaku zvládli ve Zlíně lépe hráči Brna, dařilo se také Příbrami na palubovce Odoleny Vody. Pražští Lvi potvrdili roli favorita proti Liberci, stejně jako Kladno v utkání s Beskydy. Důležité body do tabulky si připsala Ostrava vítězstvím nad Ústím nad Labem.

VK OSTRAVA – SVK ÚSTÍ NAD LABEM (25:21, 25:23 a 26:24)



V jednom z klíčových utkání pro oba týmy z hlediska postupu do předkola play off zůstaly všechny tři body v Ostravě. Domácí byli po celé první dva sety lepším týmem. Ve třetí sadě bylo Ústí neustále ve vedení, ale domácí i díky polské dvojici legionářů Jarosinski/Pawlun uhráli veledůležité body v boji o účast v nejlepší desítce soutěže.

Domáci: Vancl, Dvořák, Tsmokalo, Jarosinski, Srovnal, Pawlun, libero Motyčka. **Střídali:** Olsen, Resl, Pelikán

Hosté: Pliasetskyi, Hýský, Martinez, Hulpach, Lank, Suhan, libera Kořínek, Martinák. **Střídali:** Fišer, Hendrich

Jakub Dvořák (kapitán VK Ostrava): „Z naší strany to byl dnes dobrý výkon. Potvrdili jsme to třemi body, které jsme potřebovali. Hráli jsme celé utkání docela chytře. Pomohli jsme si krátkými servisy i ulívkami, což jsme věděli, že na ně funguje.“

Dariusz Luks (trenér VK Ostrava): „Byl to z naší strany takticky dobře vedený zápas. Udělali jsme málo chyb na servise i v poli. Tým byl od začátku namotivovaný a chtěl vyhrát. Jsou to tři důležité body do tabulky, ale ještě nám zbývá hodně zápasů. Zvu naše fanoušky na další domácí zápas s Libercem.“

Jiří Kořínek (kapitán SVK Ústí nad Labem): „Gratuluji domácím ke třem bodům, Ostrava vyhrála zaslouženě. Musím část viny vzít na sebe, protože náš příjem a pole bylo hrozné. Musíme bojovat dál.“

Ondřej Žaba (trenér SVK Ústí nad Labem): „Ostrava byla lepší jak na servisu, tak na příjmu. Nepodařil se nám začátek zápasu a byli jsme tak pod obrovským tlakem, ze kterého jsme se už nedostali.“

VK Jihostroj České Budějovice – VK ČEZ Karlovarska 2:3 (20:25, 25:19, 29:27, 18:25, 9:15)

VSC Fatra Zlín – Volejbal Brno 2:3 (22:25, 25:20, 25:23, 22:25, 14:16)

AERO Odolena Voda – VK Trox Příbram 1:3 (23:25, 23:25, 25:19, 16:25)

KLADNO VOLEJBAL CZ – BLACK VOLLEY BESKYDY 3:0 (25:12, 25:11 a 25:21)



Druhá konfrontace kladenských Orků s družstvem Black Volley Beskydy měla naprosto odlišný průběh než první zápas, který se změnil ve dvouhodinovou přetahovanou. V Kladenské sportovní hale kralovali domácí a až ve třetím setu se svěřenci Michala Provazníka herně trochu vzchopili a dostali se nad dvacet bodů. Tříbodová výhra pojistila Kladno druhé místo v tabulce, třetí Dukla Liberec ztrácí na Orly tři body a má odehrán i zápas navíc.

Domáci: Seppänen, Kyjanica, Platačs, Gonçalves, Graham, Neves, libera Fernández, Šálek. **Střídali:** Čeketa, Villarreal
Hosté: Danylov, Hilšer, Koloušek, Gonçalves, Perry, Benda, libera Ptáček, Míček. **Střídali:** Klimeš, Mečiar

Adam Zajíček (kapitán Kladno volejbal cz): „Velká radost z poměrně přesvědčivého vítězství. Šli jsme si pro ten výsledek od začátku do konce, kluci k tomu přistoupili zodpovědně. Je pravda, že Beskydy nás moc nepotrápily, ale bylo to naším přičiněním. Máme radost z další výhry za tři body. Děkujeme našim fanouškům, že nás přišli podpořit a budeme se na ně těšit ve čtvrtce.“

Tomáš Samsely (asistent trenéra Kladno volejbal cz): „Dneska nám od prvního setu vycházel servis i obrana. Beskydům jsme nedali šanci. Od třetího setu ale začali riskovat na podání, což jim vycházelo, pomohli si obranou, trochu nám to zkomplikovali. Ale vrátili jsme se zpátky do setu a uhráli jsme zápas na 3:0. To je pro nás dobře a doufám, že budeme takhle pokračovat i příště.“

Marek Perry (kapitán Black Volley Beskydy): „Dnes nebylo co řešit, chci jen pogratulovat soupeři. Perfektně se na nás připravil. Ať se jim daří i do budoucna.“

Michal Provazník (trenér Black Volley Beskydy): „Gratulace domácím, protože to, co předvedli první dva sety, to bylo nastavení na play-off. Nevím, jestli nám chtěli vrátit ten domácí boj nebo odčinit zápas s Ostravou, ale hráli naprosto bezchybně. Tlačili na servise, my jsme nevěděli, co máme dělat. Do hry jsme se vrátili ve třetím setu, tak alespoň pro ty lidi to bylo zajímavější. Něco jsme ubránili, zablokovali, už to nebyla taková ostuda. Ale gratulace domácím, podali vynikající výkon.“

Dohrávané zápasy extraligy žen ve znamení výher domácích celků

Volejbalová extraliga žen doháněla resty z kol minulých. Televizní dohrávka 17. kola mezi Libercem a Prostějovem nabídla pětisetovou bitvu, ze které nakonec vyšla vítězně domácí Dukla. V dohrávaném utkání 16. kola potvrdily brněnské Šelmy roli favorita, snadno přehrály poslední Frýdek-Místek a tým uhájily před libereckou Duklou v extraligové tabulce průběžně druhé místo. I přes dnešní prohru v čele tabulky zůstává celek Prostějova.

VK Dukla Liberec – VK Prostějov 3:2 (18:25, 25:22, 24:26, 25:18, 15:7)

VK ŠELMY BRNO – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 3:0 (25:15, 25:22 a 25:12)

Zápas druhého s posledním nabídl, mimo jiné, i pohled na nové posily obou týmů - na straně Brna brazilskou smečačku Jessicu Silvu a na straně druhé kolumbijskou smečačku Yeny Murillo.

Domáci: Šmídová, Silva, Benediktová, Madsen, Kelnárová, Širůčková, libero Chevalierová.

Hosté: Petrová, Krejčí, Doshkova, Agbolossou, Strušková, Dvořáčková, libero Kulova. Střídaly: Fukalová, Murillo, Michalčíková, Böhmová

Ivona Marková (kapitánka VK Šelmy Brno): „Zápas byl podle našich představ, ve všech setech až na ten druhý, kde nás dotáhly, tak jsme byly v převaze. Výborně jsme hrály na útoku a začlenila se i Jessica. Jinak jsme měly celý zápas v naší režii a jsem ráda, že jsme předvedly takový výkon, jaký jsme předvedly.“

Jaroslav Vlk (trenér VK Šelmy Brno): „Tento zápas jsme dnes zvládli perfektně. Děvčata od začátku bojovaly, výborně jsme dnes hráli v obraně, což nás neustále posouvalo dopředu. Měli jsme celý zápas pod kontrolou a jednoznačně jsme zvítězili.“

Veronika Strušková (kapitánka F-M): „Tak si myslím, že první dva sety jsme hrály s Šelmami vyrovnaný volejbal, ale bohužel to na takového soupeře nestačilo. A v tom třetím setu nás už soupeř dostal na příhrávce, kvalitně servíroval a my jsme si to nemohly odpříhrávat.“

Alexandra Dedková (trenérka F-M): „Tak zápas měl dvě úrovně. Když budeme hodnotit druhý set, tak si myslím, že jsme hrály velice pěkný útočný volejbal, taky jsme hrály koncovku. Škoda, že jsme takovou výkonnost neudržely dál. Poslední set bych vůbec nehodnotila. V prvním setu jsme byly značně nervózní a už jsme to nedotáhly.“

Královo Pole odvrátilo mečbol a po velkém obratu si došlo pro skalp Dukly

Největší překvapení sobotních zápasů 18. kola extraligy žen se zrodilo v Brně, kde hráčky Králova Pole otočily nepříznivý průběh utkání s Libercem a z 0:2 na sety nakonec vydřely výhru v tie-breaku. K snadné výhře dokráčela olomoucká Šantovka proti Frýdku-Místku a pražský Olymp potvrdil, že v domácím prostředí na brněnské Šelmy umí. Jediným domácím týmem, který na body nedosáhl, byl tak Přerov v utkání s Ostravou.

VK Královo Pole – VK Dukla Liberec 3:2 (22:25, 21:25, 26:24, 25:23, 17:15)

PVK Olymp Praha – VK Šelmy Brno 3:1 (18:25, 25:23, 25:20, 25:23)

VOLEJBAL PŘEROV – TJ OSTRAVA 1:3 (20:25, 23:25, 25:14 a 16:25)



Domáci: McClellan, Zatloukalová, Hůsková, Kohoutová, Biassou, Oborná, libero Kulová. **Střídaly:** Lazárková, Paige, Oujezdská, Polášková, Tinklová
Hosté: Mikelová, Hadáčková, Kašparová, Kojdová, Chládková, Skřivanová, libera Slavíková, Tobiášová. **Střídaly:** Jakuškina, Bauerová, Látalová, Jedličková

Michaela Zatloukalová (kapitánka Volejbal Přerov): „Pozitivní bylo, že se zapojily nové posily, které přinesly svěží vítr. Cení si toho, že jsme to nezabalily po druhém setu. Cení si i toho, že nás přišlo podpořit hodně lidí, kteří nám fandí. Na druhou stranu nevím, co víc chceme, abychom sbíraly body, které potřebujeme.“

Radim Vlček (trenér Volejbal Přerov): „Dneska jsem zklamaný, že nemáme aspoň bod. Nezvádli jsme koncovku druhého setu. Ostrava to nezabalila a koncovku uhrála a ta byla klíčová v celém zápase. Ale nebyl to špatný sport.“

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Jsem rozhodně ráda za tři body. V Přerově se nehraje úplně snadno, mají tady výbornou atmosféru. Tři sety jsme dodržovaly, co jsme chtěly, tlačily jsme na servise, ubránily jsme. Třetí set jsme polevily, ale ve čtvrtém setu jsme opět přitlačily na servise a to si myslím, že byl hlavní rozdíl.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „My jsme výborně vletěli do zápasu a pak jsme nepochopitelně přestali hrát. Povedla se nám uhrát koncovka druhého setu. Pak jsme zcela nedůrazně vletěli do třetího setu. Měli jsme si ten zápas dohrát. Ve čtvrtém setu jsme začali mačkat od začátku. Tři body z venku jsou super.“



VK ŠANTOVKA OLOMOUC UP – TJ SOKOL F-M

3:0 (25:15, 25:22 a 25:20)

Extraliga volejbalu žen svedla v posledním kole druhé třetiny základní části proti sobě VK Šantovka Olomouc UP a TJ Sokol Frýdek-Místek. V prvním letošním utkání vyhrála Olomouc ve Frýdku-Místku 3:2, v dnešní odvetě vyhrála jasně 3:0.

Domáci: Nowak, Artyshuk, Farská, Nečasová, Shevkenek, Fedchuk, libero Chaloupková. **Střídala:** Šotkovská

Hosté: Strušková, Dvořáčková, Murillo, Fukalová, Doshkova, Agbolossou, libero Kulová. **Střídaly:** Petrová, Böhmová

Michaela Nečasová (kapitánka VK Šantovka Olomouc UP): „Já mám

strašnou radost, že jsme dnes vyhrály za tři body a ještě v podstatě lehce 3:0. Dokázaly jsme zlepšit naši sérii výher a jsem ráda, že se nám povedl poslední zápas základní části. Až na nějaké výkyvy nám to fungovalo a věřím, že nám to půjde takto i v nadstavbě. Rozhodl dnes náš kvalitní servis, soupeř nemohl hrát nějaké kvalitní kombinace, hlídaly jsme si je poté na blocích.“

Jan Drešl (trenér VK Šantovka Olomouc UP): „První set jsme dodržovali stanovenou taktiku a byli jsme ve všech herních činnostech nad soupeřem. Ve druhém setu jsme polevili v koncentraci, v obraně, museli jsme soupeře dotahovat, ale podařilo se

nám to, holky začaly plnit to, co měly. Ve třetím setu to bylo podobné, ale opět jsme to zvládli v koncove udržet. Jsem rádi, že jsme vyhráli 3:0 a opět musím rád pochválit za velmi dobrý výkon Wiktorii Nowak.“

Veronika Strušková (kapitánka Sokol Frýdek-Místek): „Zápas se mi těžko hodnotí. Dokážeme se velkou část setů držet v utkání, ale pak přijde nějaký zlom, kdy přestaneme hrát svoji hru, soupeře pustíme do náskoku a už se do toho nedokážeme dostat. xtr
Alexandra Dedková (trenér Sokol Frýdek-Místek): „Velmi těžce se to hodnotí. Zápas nám vůbec nevyšel, vůbec jsme nepředvedly to, co trénujeme. Je to už několikátý zápas, kdy nejsme schopni předvést kvalitu. Dnešní zápas byl odchozený, nedůrazný, nemůžu na tom najít žádné pozitivum.“

p.	družstvo	utkáni	V3	V2	P1	P0	sety	body
1	VK Prostějov	18	13	2	2	1	50:16	45
2	Šelmy Brno	18	12	2	1	3	45:18	41
3	VK Dukla Liberec	18	10	3	3	2	46:24	39
4	PVK Olymp Praha	18	11	0	2	5	39:24	35
5	TJ Ostrava	18	7	3	2	6	37:34	29
6	VK Šantovka Olomouc UP	18	4	5	1	8	31:38	23
7	VK Královo Pole Brno	18	5	2	4	7	29:38	23
8	Volejbal Přerov	18	3	1	1	13	19:47	12
9	TJ Sokol Šternberk	18	1	2	5	10	22:50	12
10	TJ Sokol Frýdek - Místek	18	2	2	1	13	17:46	11

Tabulka po odehrání první části soutěže.

Ve druhé části hrají sokolky následně:

25. ledna v Ostravě
27. ledna v Olomouci
3. února doma s KP Brno
17. února v Přerově
22. února doma se Šternberkem
24. února v Prostějově
29. února doma se Šelmami Brno
2. března v Liberci
7. března doma s Olympem

1-M skupina o 1. – 6. místo: celek Blue Volley Ostrava na palubovce vedoucího Sokola Dobřichovice jeden bodík, dalším překvapením je porážka Hradce Králové na jihu Čech, kde domácí VK České Budějovice vyhrály 3:2

Druhá liga mužů: dvě pětisetové bitvy se odehrály ve Starém Městě, kam zavítal celek Volejbal Ostrava. Dopoledne byli úspěšní domácí a odpoledne pak Ostrava. Vedoucí družstvo tabulky Kojetín B vyprovodilo Sokol Šlapanice 2x 3:0

Druhá liga žen: Sokol F-M B vyhrál v Kroměříži 2x 3:2, Bílovec– Nový Jičín 2x 3:1, Ostrava B – Břeclav 0:3 a 3:1

Extraliga U22Z: celek TJ Ostrava vyhrál turnaj skupiny C před Volejbalem Přerov a Sokolem Šternberk

Extraliga U18-Z: skupina A - 1. Dukla Liberec, **2. TJ Ostrava**, 3. Olymp Praha, 4. TJ Svitavy

Skupina D - 1. TJ Sokol Frýdek-Místek, 2. Volejbal Vysočina, 3. Volejbal Přerov, 4. Plzeň

Extraliga U18-M: skupina B – **1. Green Volley F-M**, 2. TJ Slavia Hradec Králové, 3. SGDL Brno, 4. SKV Ústí nad Labem, **5. Blue Volley Ostrava**

Skupina D - **1. Vlci Nový Jičín**, 2. TJ Spartak Velké Meziříčí, 3. Volejbal Kolín, 4. VK Karlovarsko, **5. Red Volley Frýdlant nad Ostravicí**

Český pohár staršího žactva již tradičně po Novém roce propojil východní i západní konferenci.

Skupina A: 1. TJ Jiskra Havlíčkův Brod, 2. VK Lvi Praha A, 3. VK Jirkov, 4. SK Prosek A, **5. VK Ostrava**, 6. VK České Budějovice A, 7. VK Brno, 8. TJ Sokol Letovice

Skupina B: 1. SK Volejbal Kolín, 2. VK Trox Příbram A, 3. TJ Svitavy, 4. TJ Sokol Mnichovo Hradiště, 5. VSC Zlín, 6. TJ Orion Praha, 7. TJ Slavia Hradec Králové, **8. VSK Nový Jičín**

Skupina C: **1. Green Volley Frýdek-Místek**, 2. Kladno Volejbal, **3. Volejbalový spolek Ostrava**, 4. Volejbal Sokolov, 5. SKV Ústí nad Labem, 6. SK Meteor Praha, 7. VK Trox Příbram B, 8. VK Karlovarsko

Skupina D: 1. SK Kojetín 2016, 2. Aero Odolena Voda, 3. TJ Spartak Velké Meziříčí, 4. VKM Nová Paka, 5. PFN Znojmo, 6. TJ Dukla Liberec, 7. TJ Jiskra Nový Bor, 8. TJ Lokomotiva Česká Lípa

Skupina E: 1. Beach Club Zlín, 2. VSK Slavia Plzeň, 3. VK České Budějovice B, 4. VSK Český Krumlov, 5. SK Prosek B, **6. Blue Volley Ostrava**, 7. VK Lvi Praha B, 8. Volejbal Klatovy

Jen tak... jsem trochu smutný a nechci být špatným prorokem, ale... letitá zkušenost říká, že opravdu silné kluby v Českém poháru obehávají vždy minimálně dva týmy. Ten první dělá výsledek a druhý si zvyká na prostředí nebo na to lodivodi našich klubů už zapoměli????

Krajské přebory

Muži: Green Volley F-M B – VK Ostrava B 3:0, Hlučín – Odry 2x 0:3, Kylešovice – VŠB Ostrava 3:0 a 0:3

Ženy: Kárviná – Opava 3:0 a 3:2, VŠB Ostrava – Polanka C 3:2 a 3:0

MS-U20-Z: ve VIS jsem zaznamenal výsledky jediného dvojzápasu skupiny B Orlová – Sokol F-M B 3:0 a 3:1

Okresní přebory

Ženy: VK Raškovice B – VK Raškovice A 3:0, TJ Sokol Mosty u Jablunkova – TJ Sokol Palkovice 0:3, Volejbal Janovice – SK Metylovice 0:3

V Janovicích dne 22. ledna 2024

Zapsal: Brouk z Beskyd